

O společnosti



Naším hlavním cílem je nabídnout investorům v České republice jednoduchý, rychlý a spolehlivý způsob investování do kvalitních podílových fondů.

S naší obchodní aplikací KKinvestor můžete spravovat své investice bez zbytečných papírových pokynů a jednoduše vytvářet investiční plány na základě svých cílů.

Abychom Vám mohli nabídnout maximální servis, spolupracujeme se širokou sítí distribučních partnerů z řad nezávislých brokerů, finančních poradců a investičních zprostředkovatelů.

Právní upozornění: Tento dokument má pouze informační charakter a může být použit pouze k propagaci příslušné investiční služby KK INVESTMENT PARTNERS, a.s. v České republice. Tento dokument není nabídkou ke koupi cenných papírů. S investováním jsou spojena některá rizika. Minulé výnosy nejsou zárukou výnosů budoucích. Hodnota investice může kolísat a není zaručena návratnost investované částky. Výnos může kolísat následkem výkyvů měnového kurzu. Investor by si měl zjistit, které investiční nástroje jsou pro něj vhodné. Všechny důležité informace a dokumenty týkající se zmiňovaných fondů, včetně souvisejících rizik, jsou k dispozici na www.kkip.cz.

Investujte s námi



Kontaktujte nás

Chcete s námi začít investovat? Napište nám email, vyplňte formulář na webu nebo zavolejte a náš obchodní zástupce vás brzy zkontaktuje.



Uzavřete s námi smlouvu

Stačí jeden krok – uzavřete s námi komisionářskou smlouvu. S jejím vyplněním vám samozřejmě pomůžeme.



Vyberte si z široké nabídky

Můžete investovat do více než **140 investičních strategií** od předních světových správců aktiv. Využijte jejich rozsáhlou expertízu a dlouhodobé zkušenosti pro zhodnocení vašich úspor.



Pošlete peníze na účet fondu a investujete!

Stačí jen zaslat požadovanou částku podle platebního příkazu, který vám aplikace vygeneruje pro každé vaše portfolio. Jakmile bude platba zpracována, uvidíte investici ve svém portfoliu.



KK INVESTMENT
PARTNERS

Investujme svědomitě, pro společnou budoucnost

Naplánujte si své investice svědomitě - jednoduše a pohodlně v aplikaci **KKinvestor**

www.kkip.cz

 210 320 101

 klient@kkip.cz

Plánujte a chytře investujte s aplikací KKinvestor

Jedním z předpokladů úspěšné investice je jasný cíl a dobře nastavený plán s pomocí kterého chcete svého cíle dosáhnout. Investice pro děti? Rezerva na důchod? Nebo naopak oddělení části portfolia pro vyplácení renty?

V aplikaci KKinvestor si můžete všechny své investice přehledně naplánovat, nastavit si pro ně oddělená portfolia, sledovat v čase jejich vývoj a jednoduše upravovat kdykoli je potřeba. Aplikace má navíc řadu šikovných funkcí, které vám usnadní investování.

Jak to funguje?



Vyberete si svůj **investiční cíl** a založíte pro něj **speciální portfolio**.
Ve svém účtu jich můžete vytvořit až 9.



V každém portfoliu si **nastavíte, do jakých fondů, kolik a v jakém poměru se má investovat**.
Vaše peníze se tak automaticky rozloží mezi vybrané fondy podle konkrétního nastavení.



Aplikace vám v každém portfoliu připraví platební příkaz s QR kódem, díky kterému **zainvestujete jednou platbou do všech vybraných fondů** v portfoliu.



Můžete si také **nechat ze svých investic vyplácet pravidelnou rentu**. Jednoduše si nastavíte pravidelný pokyn k prodeji či přestupu mezi fondy, který můžete kdykoli upravit, pozastavit nebo zrušit.



V aplikaci vidíte **celkový vývoj** svých investic **a detailní náhledy na všechna svá portfolia**, která můžete jednoduše upravovat dle potřeby.



Chcete si investovat po svém? Není problém, v rámci základního portfolia si prostě vyberete fondy, které se vám líbí, a do nich bez dalšího plánování investujete.



Vybere si každý, začínající i zkušený investor

Do fondů můžete investovat již od 500 Kč
Pro **pravidelné investování** menších částek.

Peníze máte v případě potřeby rychle k dispozici
Po zadání příkazu k prodeji máte **peníze zpět** na účtu běžně **do 5 pracovních dní**.

Máme jednoduchou poplatkovou strukturu

Základní vstupní poplatek je u **všech fondů 2,5 %**, s výjimkou fondů peněžního trhu a fondů krátkodobých dluhopisů.

Kompletní informační servis na www.kkip.cz

Informace k fondům, historické ceny, porovnání výkonností, dokumenty a formuláře ke stažení, informace z trhů...

Podpora našeho call centra každý všední den

Naši operátoři jsou vám k dispozici na telefonním čísle **210 320 101** od pondělí do pátku mezi **8 a 18 hod.**



Široká nabídka fondů z celého světa

Přinášíme vám investice napříč různými třídami aktiv, regiony, sektory i aktuálními tématy. Klademe důraz na jejich aktivní správu a s pomocí principů společensky odpovědného investování vytváříme budoucí hodnoty nejen pro naše investory, ale i pro společnost jako celek.

Vybíráme ty nejlepší investiční strategie. V naší nabídce naleznete více než 140 podílových fondů od světových správců aktiv - společností **Allianz**, **BNP Paribas**, **Fidelity**, **Goldman Sachs** a **Schroders**, doplněné o realitní fondy zaměřené na střední Evropu - **ATRIS** a **Conseq**.

